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Шановний пане Василю!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
Є. Ситніченка від 12.05.2023 № 1228 (з) у Департаменті транспортної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) спільно з комунальним підприємством «Київський 

метрополітен» розглянуто Ваш запит щодо надання інформації про «порядок 

проведення громадського опитування мешканців міста Києва з питань 

пропозицій і змін».
У доповнення до попереднього листа надаємо інформацію, отриману від 

комунального підприємства «Київський метрополітен».
Через військову агресію російської федерації проти суверенної України та 

пов’язану з нею емоційну напругу у суспільстві, цілком логічним є розпочатий 

процес по заміні чотирьох з восьми встановлених бюстів на станції «Університет».

Для забезпечення процесу усунення пам’ятних об’єктів, пов’язаних з історією 

і культурою росії та СРСР з публічного простору міста Києва, на позачерговому 

засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та 
суспільних комунікацій, що відбулось у березні поточного року, було прийнято 

рішення щодо звернення метрополітеном до Департаменту культури виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно 

надання персональних пропозицій по об’єктам для заміни наявних на станції 
метрополітену «Університет».
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Станційний комплекс «Університет», балансоутримувачем якого є            
КП «Київський метрополітен», має статус нерухомого об’єку культурної   
спадщини - пам’ятки містобудування та архітектури місцевого значення 

(охоронний №171). Згідно з Паспортом пам’ятки, серед якостей об’єкта - ніші з 
встановленими в них скульптурними бюстами діячів науки і культури. Станом на 
поточний момент, з означеною вище групою складової пам’ятки, а саме: бюстами 

М.Ломоносова, Д.Менделєєва, О.Пушкіна, М.Горького (далі - об’єкти) проведено 

консерваційні роботи (бюсти закрито тимчасовими конструкціями) з метою 

своєчасного вилучення їх з публічного простору до подальшого розв’язання 

питання та задля уникнення актів вандалізму на станції, що має охоронний номер. 

Процес заміни має проходити відповідно до вимог чинного пам’яткоохоронного 

законодавства.
Ґрунтуючись на широкому персоніфікованому переліку осіб, наданому 

Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), КП «Головний інформаційно-обчислювальний 

центр» (КП «ГІОЦ») організовано та триватиме до 24 травня 2023 року рейтингове 
електронне голосування через сервіс «Опитування» мобільного застосунку «Київ 

цифровий».

Визначена в даному випадку КП «ГІОЦ» форма організації опитування - 

електронна демократія — цілком відповідає засадам демократичного суспільства. 
Всім користувачам мобільного застосунку, незалежно від місця мешкання чи 

перебування, пропонується взяти участь та вибрати серед доволі широкого переліку 

персон особу, яка, на думку самого респондента, внесла достойний вклад у 

розбудову української держави, розвиток науки чи культури.

Після завершення голосування, результати будуть доступні широкому загалу, 

а остаточне рішення щодо заміни об’єктів буде прийнято експертною робочою 

групою, створеною розпорядженням Київського міського голови від 14.09.2022 

№508. 

З повагою

Заступник начальника управління транспорту
та міської мобільності – начальник відділу
організації дорожнього руху                                                             Дар’я ДАНИЛЮК

Олександр Шпак 366 63 52


